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AMF 23X iRk El R AR EmiRit, ATaNiRE. BEARK. RURERRE., BEERRESE.
#EORS: 3/4” 11/4” 11/2” BSP-NPT R SAE 3000552  #&: 7~375L/min

RASH: P

BATIEES: 1200 kPa (12 bar) KL 3u-6u-12u - 25u

BAMBKES : 1500 kPa (15 bar) B4R, 10u - 250

FBES: 2500 kPa (25 bar) SE4M. 60u-125u

M : 0~ 1200 kPa (12 bar) / 100000 E#A BEAERE

w3k EEHR R RET

EiEiE: METFIR% kRAE: Ap 400 kPa (4 bar)

TiEBE: -25~+110°C TEE: Ak TREBE BREPEXR:. 8EK

FiE MR T I 1ISO 4RAERIT: 1502941, JERIAAEEIRLS, 1502942, F=REEtsei iRy, 1502943, HRlSEHHES MK, 1S03723;
WAL, 1S03724: FEhESIKE; 1S03968: [ERE / HEFMIKE; 1S016889. Lki@idiklt, AAMELELR, BEHRERFRAL.

@ Inline, suction and return spin-on filters - AMF series -

DESCRIPTION: AMF series filters are especially designed for the filtration of hydraulic fluids and lubricating oils on power
units, off-line systems, agricultural and construction equipment. Quick and easy element repla-cement.
Port sizes: 3/4" -1 1/4" - 11/2" BSP - NPT and SAE 3000 flange - Flow rates: 7 + 375 L/min

TECHNICAL DATA FILTER ELEMENTS

Max. working pressure: 1.200 kPa (12 bar) Inorganic fibres: 31 - 6u - 12 - 251 Abs.

Max. test pressure: 1.500 kPa (15 bar) Special paper: 10u - 251

Burst pressure: 2.500 kPa (25 bar) Steel wire mesh: 60u - 1251

Fatigue test: 0+ 1.200 kPa (12 bar) / 100.000 cycles Special execution on request.

Head: die cast aluminium ] FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES
By pass valve: when fitted, is into the filter head Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Working temperature: -25 -+ +110°C SEALS Standard: Buna-N - On request: Viton

All tests performed according to the following standards: 1ISO 2941: Element collapse resistance test - 1ISO 2942: Production integrity test
1SO 2943: Fluids compatibility - 1SO 3723: End load test method - ISO 3724: Flow fatigue resistance method - 1ISO 3968: Pressure drop versus
flow rate - ISO 16889: Multipass test. For further information contact our Technical Dept.

€©) Leitungs-, Saug- und Riicklauf - Anschraubfilter - AMF Serie -

KURZBESCHREIBUNG: Die Filter der Serie AMF eignen sich besonders zum Filtrieren von hydraulischen Fliissigkeiten und
Schmierdlen bei Antrieben jeglicher Art, offenen Kreislauf-Systemen, Land- und Baumaschinen. Die Elemente sind schnell
und einfach austauschbar. Anschliisse: 3/4"-1 1/4"-1 1/2" BSP-NPT und SAE 3000 Flansch - Nennvolumenstrom: 7 -+ 375 L/min

TECHNISCHE DATEN FILTERELEMENTE

Max. Betriebsdruck: 1.200 kPa (12 bar) Anorganische Fasern: 311 - 611 - 1211 - 251 Abs.

Max. Prifdruck: 1.500 kPa (15 bar) Spezial Papier: 10y - 25u

Min. Berstdruck: 2.500 kPa (25 bar) Metallsieb: 60u - 125 n

Dauerversuch: 0+ 1.200 kPa (12 bar) / 100.000 Zyklen Sonderausfiihrungen auf Wunsch.

Kopf: Aluminium KOLLAPSDRUCKE DES FILTERELEMENTS

Bypass - Ventil: auf Wunsch Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Betriebstemperatur: -25 - +110°C DICHTUNGEN Standard: Buna-N - Auf Wunsch: Viton

Alle Proben wurden nach folgenden Normen durchgefiihrt: 1ISO 2941: Kollaps-Berstdruckpriifung - 1ISO 2942: Fesstellung der einwandfreien
Fertigungsqualitét - 1SO 2943: Prifung der Vertraglichkeit mit der DruckflUssigkeit - ISO 3723: Verfahren zur Prifung der Endscheibenbelastung
ISO 3724: Nachweis der Durchfluss-Ermidungseigenschaften - ISO 3968: Durchflusswiderstand gegen Volumenstrom - ISO 16889: Multipass test

e Filtres spin-on pour montage pression, retour, aspiration - série AMF -

DESCRIPTION: Les filtres de la série AMF sont prévus pour étre utilisés sur des systémes hydrauliques ou de lubrification
Montage sur centrales de puissance fixes ou mobiles, systéme off-line, agriculture, industrie.
Raccordements: 3/4" -1 1/4" - 1 1/2" BSP - NPT et bride SAE 3000 Débits: 7 ~ 375 L/min

INFORMATIONS TECHNIQUES ELEMENTS FILTRANTS

Pression max. de service: 1.200 kPa (12 bar) Fibres inorganiques: 3p - 6u - 12u - 25u Abs.
Pression max. d'essai: 1.500 kPa (15 bar) Papier special: 10u - 25u

Pression d'éclatement: 2.500 kPa (25 bar) Treillis metal: 60u - 125

Essai de fatigue: 0+ 1.200 kPa (12 bar) / 100.000 cycles Production special sur demande.

Téte du filtre: fonte d'aluminium . o PRESSION D'ECRASEMENT ELEMENTS FILTRANTS
Valve de by-pass: sur demande et montés dans la téte filtre Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Temperature de travaille: -25 - +110°C JOINTS Standard: Buna-N - Sur demande: Viton

Tous les tests sont réalisés selon les standards suivant: ISO 2941: Test de pression d'écrasement élément filtrant - ISO 2942: Conformité
aux details de production - ISO 2943:Compatibilité media/fluids - ISO 3723: Détermination résistance a la deformation axiale - 1ISO 3724:
Détermination résistance selon variation du débit - ISO 3968: Détermination des pertes de charge selon le débit - ISO 16889: Test Multipass.

Filtri spin-on per montaggio in linea, aspirazione e ritorno - serie AMF -

DESCRIZIONE: | filtri della serie AMF sono utilizzabili sia in impianti oleodinamici che in impianti di lubrificazione.
Applicabili su centrali di potenza fisse o mobili, sistemi off-line, macchine agricole, movimento terra e industriali.
Attacchi: 3/4" -1 1/4" - 1 1/2" BSP - NPT e flange SAE 3000 Portate: 7 +~ 375 L/min

CARATTERISTICHE TECNICHE ELEMENTI FILTRANTI

Pressione max. di esercizio: 1.200 kPa(12 bar) Fibra inorganica: 31 - 6y - 1211 - 251 Abs.
Pressione max. di collaudo: 1.500 kPa (15 bar) Carta speciale: 10U - 251

Pressione di scoppio: 2.500 kPa (25 bar) Tela metallica: 60y - 12511

Test di fatica: 0 + 1.200 kPa (12 bar) / 100.000 cicli Esecuzioni speciali su richiesta.

Testata: fusione dialluminio , PRESSIONE COLLASSO CARTUCCE FILTRANTI
Valvola di by-pass: se richiesta € montata nella testata filtro Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Temperatura di lavoro: -25 - +110°C GUARNIZIONI Standard: Buna-N - A richiesta: Viton

Tutti i test sono stati eseguiti secondo le seguenti norme: ISO 2941: Test verifica pressione collasso cartuccia - 1ISO 2942: Test verifica di
conformita di fabbricazione - ISO 2943: Test verifica compatibilita materiali con fluidi - ISO 3723: Test per resistenza alla deformazione assiale
ISO 3724: Test determinazione resistenza alla fatica - 1ISO 3968: Test perdite di carico in funzione della portata - ISO 16889: Prova Multipass
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INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME
SISTEMA DI MONTAGGIO
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AMF 15/ 30

EOR:
Port sizes:
Anschlisse:
Attacchi:

BSP - NPT

=
Flow rates:

Nennvolumenstrom: 7 -~ 205

Portate:

3/4"-11/4"
3/4"-11/4"
3/4"-11/4"
3/4"-11/4"
~ 205

~ 205

7 ~ 205
(L/min)

HEEEE RS
CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGER
INDICATORI DI INTASAMENTO

Pressostato C.A.

R1 S1
039.0129.1 039.0004.1
s ] s L]
Ch12 Ch 12
1/8" BSP. 1/8" BSP.
2 40 g 40
\omin,,/’
A g
EhE HER S
K’Aressure gauge i ‘ ¥aﬁuum gtauge /7\ ‘
anometer ‘akummeter
Manometro ‘ Vuotometro ‘
!
R2 R3
039.0001.1 039.0003.1
EhFX BF EhFX ®HFl
Pressure switch O.C. Pressure switch C.C.
Druckschalter O.K. PG 6 Druckschalter G.K.

Pressostato C.C.

kPa 150 (1.5 bar)

S2
039.0024.1 8

[

kPa 150 (1.5 bar)

S3
039.0025.1

HEFX BF

Ch24 EEFX ®HA

Vacuum switch O.C.
Vakuumschalter O.K.

L -~ Vacuum switch C.C.

Vakuumschalter G.K.

Vuotostato C.A.
kPa 20 (0.2 bar)

Vuotostato C.C.
kPa 20 (0.2 bar)

Optish
Pressostato visivo
kPa 150 (1,5 bar)

Visual pressure indicator

| _
30 |
Fpaiiy : %i%_‘—@M
| = = ]
' {
S8
039.0138.1
@ 30
©
-
53
Ch30
1/8" BSP
BUEZZNE ‘ -—
Visual vacuum indicator ’7
Optish X @ ‘
Vacuostato visivo ‘ I
kPa 25 (0.25 bar) .
|
R8
039.0137.1
o 30
©
o
o &
Ch 30
1/8" BSP
BMEN RN

F{b |




ShERR ST TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONAL LAYOUT DATITECNICI DIMENSIONALI
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[ AMF 15 | AMF 30
ns Typ
Type  Tino D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 Kg
AMF15E ...ME 188 208 145 0.8
3/4" BSP 3/4" BSP — M8
AMF 15 E ... /2E 234 254 191 0.9
AMF15A ... 1A 188 208 145 0.8
3/4"NPT 1" 12 UNF _ 1/4"UNC
AMF 15 A ... /12A 234 254 191 0.9
AMF30E .../1E 248 278 181 1.8
1 1/4"BSP M8
AMF 30 E ... /2E . 293 323 226 19
16 UNe | 114'BSP
AMF30A..M1A 241 271 175 1.95
1 1/4"NPT 5/16"UNC
AMF 30 A ... /2A 335 365 270 2.1




iR E R IENIE R

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER

BESTELLBEZEICHNUNG FUR KOMPLETTEFILTER
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

AMF 15/ 30

v

v

$% ;YP %‘% P!P SEEIRE Verschmutzungsanzeiger
YRS po YES po Clogging indicators Indicatori
15 E =BSP .
- Without
30 A= NPT 0 | Witho
Senza
EREE Anwendung 1Rz Widh
Application Montaggio 4‘ K Only screws Suction
Nur Gewindepfropf ~ Saugleitung
P Solo grani Aspirazione
Stction {peaE Bl
1 Saugleitung Y Only screws Return
Aspirazione Nur Gewindepfropf Rucklaufleitung
Solo grani Ritorno
B3
2 Return Eh®
Rucklaufleitung R1 Pressure gauge
Ritorno Manometer
Manometro
. EhRX EF
#Em Optionen R2 Pressure switch O.C.
Options Opzioni <_ Druckschalter O.K.
Pressostato C.A.
SRR + 4 M BETL FEHF% Bl
1 By pass + indicator hole R3 Pressure switch C.C.
Bypass + Bohrloch flir Anzeiger Druckschalter G.K.
By pass + fori per indicatore Pressostato C.C.
RARBTL BWEN L RH
2 Indicator hole Visual pressure ind.
Bohrloch fir Anzeiger R8 Optisch
Fori per indicatore Pressostato visivo
HEHR
3 By pass S1 Vacuum gauge
iR Vakummeter
Vuotometro
FEART HTHX EF
4 Without options Vacuum switch O.C.
Ohne Optionen S2 Vakuumschalter O.K.
Senza opzioni Vuotostato C.A.
P AEFX BH
SBIERE Bypass Eichung sS3 Vacuum switch C.C.
By pass setting Taratura by pass Vakuumschalter G.K.
Vuotostato C.C.
B BEREZRINHE
Suction o Visual vacuum ind.
Saugleitung Ap 25 kPa (0,25 bar) £ 10% S8 Optisch .
Aspirazione Vacuostato visivo
it Bs | M <
eturn o, e Filter media
Riicklaufleitung [ AP 170 kPa (1,70 bar) £ 10% T‘.,ypp Filtermaterial Bx <
Ritorno Tipo Materiale filtrante
FT 3un b 453 B 3>100
FC 6u Inorganic fibres B 6>100
=t Filterelement 4— FD 12y Anorganische Fasern (812 > 150
Filter element Cartuccia 4 FV 25 Fibre inorganiche 325> 130
cD o B10=2
= 10 Special paper =
%yge cv 250 sgezim 5arf>ier B25 =2
1 Typ 151/301 Carta speciale
Tipo £
EE MS 600 Wire mesh -
Tyge MCvV 1251 Metallsieb -
2 Typ 152/302 Tela metallica
Tipo
Bs Typ 4
Type  Tipo EHE
WAL RET T <
HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES E = BSP g'cmu,"_gefl 4
BESTELLBEZEICHNUNG FUR FILTERELEMENTE uarnizion
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO A =UNF 1 Buna- N IS
A 2 Viton Wi

CA




INSTALLATION DETAILS
SISTEMA DI MONTAGGIO

EOR-T
Port sizes:

Anschliisse:

Attacchi:
BSP - NPT

RERE
EINBAUSYSTEME

11/2" RE

11/2"| Flow rates:
11/2"

11/2"| Portate:

Nennvolumenstrom: 28 ~ 375

48 - 375
48 ~ 375

8 ~ 375
(L/min)

¥OR-H
Port sizes:
Anschliisse:
Attacchi:

HE

Flow rates:
Nennvolumenstrom: 48 ~ 375
Portate:

BSP - NPT - SAE 3000

SEIIE T
CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGER
INDICATORI DI INTASAMENTO

R1 S1
039.0129.1 039.0004.1
s ] s ]
Ch12 Ch 12
1/8" BSP. 1/8" BSP.
o 40 2 40

&

&

i !
Eh%k T HER I
Pressure gauge E < Vacuum gauge E}
Manometer ‘ 3 Vakummeter ‘ ©
Manometro P ) Vuotometro | i—‘—@’J
} '
R2 R3
039.0001.1 039.0003.1
EhFXR BF EAFE EHF
Pressure switch O.C. Pressure switch C.C.
Druckschalter O.K. PG 6 Druckschalter G.K.
Pressostato C.A. Pressostato C.C.
kPa 150 (1.5 bar) kPa 150 (1.5 bar)
S2 S3
039.0024.1 8 039.0025.1
HEFX B Ch24 EHEFX BH
Vacuum switch O.C. ~~—— Vacuum switch C.C.
Vakuumschalter O.K. L J l %[ Vakuumschalter G.K.
Vuotostato C.A. Vuotostato C.C.
kPa 20 (0.2 bar) kPa 20 (0.2 bar)

{ /8 {

Tilh| LR R
| = ] | = |
' '

D1 - 008.0093.2 D2 - 008.0094.2

48
Ch 30 I
M- =
40 ]
68,7 chs0/" '
BMEERNE B X 2 )
Visual differential Visual and electrical
Optisch Optisch und Elektrisch
Differenziale visivo Visivo e elettrico
kPa 150 (1.5 bar) kPa 150 (1.5 bar) - DIN 43650 - IP 65
B {
- — T NG,
%@ 20 mi
T | | C.q
! i [
' }
S8 R8
039.0138.1 039.0137.1
2 30 @ 30
©w
2 -
~ v
o § Y §
Ch 30
Ch 30
' e BsP
1/8"BSP
48 ~ 375 | |sunaznns ] |EREnaRs ey
Visual vacuum indicator | | Visual pressure indicator 2
8-375| [opusn e || Optish @ |
Vacuostato visivo @ | | Pressostato visivo ‘ !
. kPa 25 (0,25 bar) . b =" 1|kPa 150 (1,5 bar) S SR
(L/min) It It




SMERR T TECHNISCHE MASSDATEN

D1

DIMENSIONAL LAYOUT DATI TECNICI DIMENSIONALI
62
69.85
80 72 | 55 %
///F;\Q (/F T 5 ‘ S DNENN 37
| ' . I~ ~ \’b \/‘e l 1
| ' . .
dd T L ==
s =4l e = > 09
| | o o
diﬂ;:;:!:_}‘f_/ A ;//4_//;’1
Sk 3| TN | |
i i Ol ——
: - N S
4\L# " —
l'jj ‘ 8129
i ////;“»5 % E (vI) /—:}’—4—_’_;’—:’/';;—/ 88 88
= | === 1/an
0129 D4 w18
| /_— o
\ N
\_r__,/ 1 \ l _/ s J
N A - - > o |
T - = e u N
145 o 129 \ \< j} f@»
\ i ! + i \]_'i
|
- 150
%8 . 98 30
| AMF 60 AMF 80
)= T
%’Ze Tieo | D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3 Kg
AMF60E ..ME | o 216 246 181 3.4
AMF60E .../2E 112 |4 e s 261 291 226 3.8
16-UN 209 239 175 3.5
AMF60A ..MA| S8 UNG
AMF60 A ../2A 305 335 270 4.2
AMF80E1..ME | 269 299 181 47
M1 -
AMF 80 E1 ... /2E 0 314 344 226 5.1
AMF 80 E2 ... 1E 11/2" ) W12 269 299 181 4.7
AMF 80 E2.../28 |SA%000 | 314 344 226 5.1
AMF8OA1..NA| . 16-UN S UNG 262 292 175 475
AMF 80 A1 .../2A 357 387 270 5.4
AMF 80 A2..MA | 4 qpn o 262 292 175 475
) 12" UN _
AMF 80 A2 ... /2A | SAE 3000 2"y 357 387 270 5.4




idiEeR S R BESTELLBEZEICHNUNG FUR KOMPLETTEFILTER

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO
AMF 60/ 80
v vyL— Y e | |
SEEIETREE Verschmutzungsanzeiger
B Typ s Typ ing indi icatori
_> Type H Type Tipo Clogging indicators Indicatori
7T
= ithout
60 E =BSP 0 With
Ohne
80 A = NPT Senza
gm;g é&‘iﬁh{

EHEE nly screws uction
Aﬁ,ﬁcg‘tﬂ,n K Nur Gewindepfropf ~ Saugleitung
Anwendung 4 Solo grani As‘p|ra2|one
Montaggio {2 Bl

Only screws Return

U] ne Y Nur Gewindepfropf  Riicklaufleitung
1 Suction Type Solo grani Ritorno

Saugleitung Typ < BUE

Aspirazione Tipo Threaded plug

. Z Spezial Gewindepfropf

@i #24 (60-80) Tappo
2 Return Threaded (60-80) EhE

Ricklaufleitung 1 Gewinde (60-80) Pressure gauge

Ritorno Filettato (60-80) R1 Manometer

e %2 ({2.80) Manometro

Inli . EhFx BF

3 Lneli?fng 2 (I;Iafrrged Lotnly 8%)0 Pressure switch C.C.
Inlinea FlgnZ?:t% (s(glgrSO)) R2 Druckschalter O.K.
Pressostato C.A.
EAFX BA
. Pressure switch C.C.
IR Optionen 4 R3 Druckschalter G.K.
Options Opzioni Pressostato C.C.
EMEAEAR
FiiA+ EAETL R8 glsttijs(l:ﬁressure ind.
1 By pass + indicator hole Pressostato visivo
ypass + Bohrloch fiir Anzeiger o
B! Bohrloch fiir A aEE
By pass + fori per indicatore Vacuum gauge
P Tl S1 Vakummeter
2 Indicator hole Vuotometro
Bohrloch fur Anzeiger HEFX B
Fori per indicatore S2 ¥:ﬁﬂﬂmsscwhgﬁgroOCK
Vuotostato C.A.
3 By pass %E??E Bifl hee
3 ‘acuum switch C.C.
Fie 83 Vakuumschalter G.K.
- Vuotostato C.C.
FEW BRAZENE
4 Without options S8 Visual vacuum ind.
Ohne Optionen Optisch
Senza opzioni Vacuostato visivo
BAEEENE
SEAEE Bypass Eichung D1 gsttilgéglﬁerentlal
By pass setting Taratura by pass Differenziale visivo
E%Klﬂiiﬂdﬁ octrical
U] D2 isual and electrical DIN 43650 - IP 65
Suction Optisch und Elektrisch
Saugleitung Ap 25 kPa (0,25 bar) £ 10% Visivo e elettrico
Aspirazione
P s i
ngurn 1_'Iype Filter media Bx :
Rucklaufleitung [ AP 170 kPa (1,70 bar) +10% yp Filtermaterial
Ritorno Tipo Materiale filtrante
FT 3un et B 3>100
it FC 6u  Inorganic fibres B 6>100
'L”".”e Ap 170 kPa (1,70 bar) + 10% FD 121 Anorganische Fasern|B12 > 150
eitung FV 251  Fibre inorganiche  |B25 > 130
In linea
prtid
¢D 100 Special paper £10 -2

e 4_ i i B25=2
S Filterelement cv 251 gg?é""‘slpzégfé
Filter element Cartuccia <_

3]
= MS 60U Wire mesh -
%,';e MCV | 1251  Metalisieb -
1 Typ 301 Tela metallica
Tipo <
T e T B
e H 7]
2 T 802 Tyee  Tipo Seals <
Tipo Dichtungen 4—
E = BSP Guarnizioni
- P
Infa s 1Buna- N THESE
HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES A = UNF g
BESTELLBEZEICHNUNG FUR FILTERELEMENTE 2 Viton  F#HE
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO
1 1
CA




mE (L/min) NENNVOLUMENSTROM
FLOW RATES PORTATE
e FT FC FD FV cb cv Ms MCV
AMF15 ... 11 7 9 13 15 16 20 30 30
%3 AMF15 ... /2 8 11 15 20 22 30 35 35
SUCTION
SAUGLEITUNG AMF30 ... 11 18 32 40 50 53 60 95 95
ASPIRAZIONE
AMF30 ... /2 27 40 54 65 70 78 100 100
Ap 0.05 + 0.10 bar | AMF60.../1 48 70 95 110 15 130 150 150
AMF60 ... /2 55 79 102 128 130 145 150 150
AMF80 ... /11 48 70 95 110 115 130 150 150
AMF80 ... /2 55 79 102 128 130 145 150 150
AMF15 ... 1 30 35 48 65 68 73 80 80
AMF15 ... /2 34 41 55 69 74 80 90 90
[=13 AMF30 ... /11 87 102 118 125 130 170 190 190
. RETURN
RUCKLAUFLEITUNG
RITORNO AMF30 ... /2 92 10 125 135 150 188 205 205
AMF60 ... 1 190 242 270 280 290 325 360 360
Ap 0.4 - 0.5 bar AMF&0 ... /2 205 255 283 292 305 340 375 375
AMF80 ... /11 190 242 270 280 290 325 360 360
AMF80 ... /2 205 255 283 292 305 340 375 375
LRSERBNEHHHER 30 cSt Bezugsflussigkeit mit kinematischer
A 0.86 kg/dm3 Viscositat von 30 ¢St und Dichte von 0,86 Kg/ dm?
The reference fluid has a kinematic viscosity Fluido di riferimento con viscosita cinematica di
of 30 ¢St and a density of 0,86 Kg/dm?3 30 cSt e densita di 0,86 Kg/ dm3
HEFE FEmER
Ny
FILTER AREA
DIRT HOLDING CAPACITY (9)ACFTD FILTERFLACHE
AUFSPEICHERUNGSFAHIGKEIT Ap =400 kPa SUPERFICIE FILTRANTE
CAPACITA D'ACCUMULO (cm2)
Bs T
Type T‘{So FT FC FD FV cD cv MS McCV
AMF15E .. /1
10.7 15.0 171 26.1 23.4 37.0 980 980
AMF15A .. N1
AMF15E ../2
18.1 25.4 29.0 43.9 33.6 53.1 1390 1390
AMF15A .../2
AMF30E .. 1 22.2 311 35.6 54.2 39.4 62.2 1940 1940
AMF30A .. N1 19.8 27.8 31.7 48.3 35.2 55.5 1740 1740
AMF 30E .../12 29.4 41.2 46.8 71.8 52.2 82.4 2570 2570
AMF 30 A ... /2 35.2 49.3 56.3 85.8 62.5 98.5 3080 3080
AMF60E .. 1 44.4 62.2 71.2 108.4 78.8 124.4 3880 3880
AMF60A .. N 39.6 55.6 63.4 96.6 70.4 111.0 3480 3480
AMF60E .../12 58.8 82.4 93.6 143.6 104.4 164.8 5140 5140
AMF 60 A .../2 70.4 98.6 112.6 1716 125.0 197.0 6160 6160
AMF 80E ... N1 44.4 62.2 71.2 108.4 78.8 124.4 3880 3880
AMF 80 A ... 1 39.6 55.6 63.4 96.6 70.4 111.0 3480 3480
AMF80E .../12 58.8 82.4 93.6 143.6 104.4 164.8 5140 5140
AMF 80 A .../2 70.4 98.6 112.6 171.6 125.0 197.0 6160 6160




HiEHE (ZXRiEBLRE 1SO 4572)
CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERUNGSFAHIGKEIT

CAPACITA FILTRANTE CARTUCCE

(MULTIPASS TEST ISO 4572)

m

O 1O

—4

Bt B1E Bx Verhaltnis

Filter elements Ap Bx Ratio Rapporto Bx

Filtermaterialen kPa

Elementi filtranti B33 36 B12 325
FT 3u 400 120 275 1045 >5000
FC 6u 400 38 120 330 >5000
FD 12p 400 7 30 165 640
FV 25, 400 1 2 6 138
CD 10u 400 1 1.5 2 5
CV 25u 400 1 1 1,5 2
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SPIN-ON ELEMENTS DIMENSIONAL LAYOUT
ELEMENTE TECHNISCHE MASSDATEN
DIMENSIONI CARTUCCE AVVITABILI

> _— e — -

y
\

ns Typ
Type Tipo A B (o] D E Kg
CA151E 3/4" BSP
145 0.6
CA151 A 1" - 12UNF
95 62 72
CA152E 3/4" BSP
191 0.7
CA 152 A 1" - 12UNF
CA301E 181 1.15
129 1 1/4" BSP 98 108
CA302E 226 1.4
RiEEPEREH Nur mit Anfrage
On request only Sur demande
CA 1505 95 90 3/4" BSP 62 72 0.4
s Typ
Type Tipo | A | B c D | Kg
CA301A 175 1.2
129 1" 1/2 - 16UNF 1125
CA 302 A 270 1.6




